

TERMO DE RETIFICAÇÃO DO TERMO DE REFERENCIA CONCORRÊNCIA ELETRÔNICO Nº 002/2025

O Agente de Contratação da Prefeitura Municipal de Catuji/MG, com fulcro na Lei Federal nº 14.133/2021, vem por meio deste **RETIFICAR** o Termo de Referência conforme alteração na Planilha Orçamentaria da **CONCORRÊNCIA ELETRÔNICO Nº 001/2025**, que tem como objeto “Contratação de Empresa sob o regime de execução de Menor Preço por Empreitada global, para a Construção da 2ª Etapa da Policlínica, localizado na Av. Emília Lopes, bairro Cidade Nova no Município de Catuji/MG”, nos seguintes termos:

Onde se lê:

Item	Descrição	Valor (R\$)	Duração de Mês
1	Estrutura	273.274,58	04
2	Alvenaria	138.156,38	04
3	Instalação Elétrica / SPDA	2912.606,58	05
4	Instalação Hidro-Sanitário	92.069,50	09
5	Instalação Pluviais	1.950,40	08
6	Cobertura	139.092,82	04
7	Esquadrias de Madeira	117.169,01	04
8	Esquadria Metálica	101.686,56	04
9	Revestimento	180.857,06	04
10	Pisos	131.575,78	04
11	Pintura	45.118,82	03
12	Diversos	98.220,69	03
13	Prevenção e Combate a Incêndio	51.021,29	03
14	Muro de Divisa	150.172,90	02

12.5 O custo estimado total da contratação, que é o máximo aceitável, é de R\$ 1.811.972,39 (um milhão e oitocentos e onze mil e novecentos e setenta e dois reais e trinta e nove centavos), conforme custos unitários apostos na tabela contida no item 1.1 acima.

Leia-se:

Item	Descrição	Valor (R\$)	Duração de Mês
1	Estrutura	273.274,58	04
2	Alvenaria	138.156,38	04
3	Instalação Elétrica / SPDA	291.606,58	05
4	Instalação Hidro-Sanitário	92.069,50	09
5	Instalação Pluviais	1.950,40	08

6	Cobertura	139.092,82	04
7	Esquadrias de Madeira	117.169,01	04
8	Esquadria Metálica	101.686,56	04
9	Revestimento	180.857,06	04
10	Pisos	131.575,78	04
11	Pintura	45.118,82	03
12	Diversos	98.220,69	03
13	Prevenção e Combate a Incêndio	51.021,29	03
14	Muro de Divisa	183.888,33	02

12.6 O custo estimado total da contratação, que é o máximo aceitável, é de R\$ 1.845.687,82 (um milhão e oitocentos e quarenta e cinco mil e seiscentos e oitenta e sete reais e oitenta e dois centavos), conforme custos unitários apostos na tabela contida no item 1.1 acima.

Tendo em vista a retificação do instrumento convocatório, fica a sessão pública remarcada para a data 25/07/2025 às 08h30min. Informações publicadas no Diário Oficial Eletrônico Minas Gerais, Diário Oficial da União, Diário do Rio Doce, www.bll.org.br e www.catuji.mg.gov.br.

Catuji/MG, 03 de julho de 2025.

Sthefannie Moreira de Almeida
Agente de Contratação